

Максим КАЛІМАН

викладач кафедри
тактико-спеціальної підготовки

Юлія ПАРКІНА

курсант 3-го курсу
факультету підготовки фахівців
для органів досудового розслідування
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ ПРОФЕСІЙНОГО ВІДБОРУ МАЙБУТНІХ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

На сьогодні найбільш актуальним питанням постає перспективи розвитку системи професійного відбору майбутніх поліцейських. Протягом останніх років ЗВО зі специфічними умовами навчання вдосконалюють вимоги відбору майбутніх поліцейських.

Особливу увагу приділяють насамперед вступним іспитом зі спеціальної фізичної та психологічної підготовленості майбутніх правоохоронців.

Завдання професійного відбору майбутніх поліцейських полягає у складанні зазначених вище іспитів. Претенденти на службу в лавах Національної поліції проходять в шість етапів: відбору комп'ютерне тестування, медичне обстеження, перевірка рівня фізичної підготовки психологічне тестування, спеціальна перевірка співбесіди із конкурсною комісією. Тобто абітурієнтам, які вступають до ЗВО зі специфічними умовами навчання потрібно скласти відповідні нормативи із фізичної підготовки — це є однією складовою для вступу, а також психологічне тестування.

Головна проблема виступає низький рівень підготовленості молоді, що вступає у ЗВО в системі МВС а саме відсутність у школах мотивації дітей до занять із фізичної підготовки

Аналіз літератури та практичний досвід показав, що рівень підготовленості кандидатів на навчання у ЗВО системи МВС України недостатній. Кандидати на посаду поліцейського у більшості випадків не можуть скласти базові стандарти фізичної підготовки, тому під час тренінгу вони не вдосконалюють своїх навичок, а намагаються довести свої фізичні здібності до рівня вступних іспитів. Тому на мій погляд важливо брати кандидатів, які мають фізичну та психологічну підготовленість. Після таких змін кількість рипто них співробітників поліції знизиться, але рівень підготовки та професіоналізм підвищиться.

Майбутнім поліцейським важливо знати про перспективи вступу до ЗВО із специфічними умовами навчання, а саме сто відсоткове працевлаштування після закінчення навчання, можливість навчатися за державним замов-

ленням, тобто держава забезпечує усім необхідним: по-перше, це можливість проживати у гуртожитках казарменого типу увесь час навчання, по-друге, забезпечення лікування та повного медичного обстеження за рахунок держави, по-третє, безкоштовне надання форменого одягу зимового та літнього типу, а також стипендіальне забезпечення та можливості його підвищення за рахунок успішного навчання.

На базі ЗВО зі специфічними умовами навчання функціонують підготовчі курси для абітурієнтів та випускників 11-х класів, тим самим це підвищує можливість вступу у вище зазначені вузи.

Отже усім молодим та цілеспрямованим хлопцям і дівчатам потрібно мати не лише бажання, а й докладати більше зусиль у самостійній підготовці до вступу та подальшої служби на захист держави.

Таким чином можна прийти до висновку що майбутні захисникам правопорядку потрібно розвивати у собі такі якості, як:

- бути психічно стійким до зовнішніх проявів небезпеки;
- вміти оперативно аналізувати обстановку, стан поведінки правопорушників;
- в рамках законодавства використовувати різноманітні тактичні прийоми засоби індивідуального та фізичного впливу;
- при цьому намагатися одночасно своїми діями не викликати негативні емоції з боку навколишніх громадян та бути якісно фізично підготовленим.

На таких підставах держава отримує висококваліфікованих справжніх професіоналів своєї справи військовослужбовців, що буде результатом зменшення злочинності та підвищення якості правопорядку в нашій країні.

Узагальнення вище сказаного слід зазначити наступне, головної проблемою професійного відбору майбутніх поліцейських є: низький рівень фізичної підготовки молоді що вступають у ЗВО системі МВС; відсутність єдиної стандартної програми фізичної та спеціальної підготовки у ЗВО системі МВС України та скорочення кількості годин за дисципліною фізичної підготовки; низька мотивація молоді до занять фізичної культури.

1. Про затвердження Умов прийому на навчання до закладів вищої освіти України в 2018 році : наказ М-ва освіти і науки України від 13.10.2017 № 1378 // Міністерство освіти і науки України : рипт. сайт. URL: <https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/vstup-2018/veliky-umovi/2-umovi.pdf> (дата звернення: 02.02.2021).

2. Ліпницький В.А. Деякі правові проблеми підготовки поліцейських в умовах реформування системи МВС України. Особливості підготовки поліцейських в умовах реформування системи МВС України : зб. матеріалів I рипто . наук.-практ. конф., м. Харків, 20 трав. 2016 р. ; Харків. рип. ун-т рипто. справ. Харків : ХНУВС, 2016. С. 35–37.

3. А.П. Пашков. Забезпечення якості освіти у ВНЗ – головний крок до модернізації галузевих стандартів та поліпшення кваліфікації державних службовців. URL: <http://ekmair.ukma.edu.ua/bitstream/handle/123456789/2650/> (дата звернення: 03.02.2021)